

浙江德宏汽车电子电器股份有限公司

关于控股子公司复工复产的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、基本情况概述

为积极配合重庆市政府部门的有关疫情防控工作，浙江德宏汽车电子电器股份有限公司（以下简称“公司”）控股子公司重庆普来恩中力汽车零部件有限公司（以下简称“普来恩中力”）于 2022 年 11 月中旬开始实施临时性停产。具体内容详见公司于 2022 年 11 月 15 日在上海证券交易所网站及公司指定的信息披露媒体披露的《关于控股子公司受疫情影响临时停产的公告》（公告编号：临 2022-051）。

二、复工复产情况

根据重庆市疫情防控形势发展变化，普来恩中力近日已开始逐步有序复工复产。

三、对公司的影响

1. 本次普来恩中力临时停产是防疫工作的短期应对措施，不会对公司产生重大影响。

2. 普来恩中力将继续按照政府的疫情防控要求，严格落实疫情防控措施，积极配合相关部门开展防控工作，在保障员工健康的前提下，合理调整生产经营计划，努力减少本次疫情对其生产经营造成的负面影响，保障公司和全体股东的利益。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

浙江德宏汽车电子电器股份有限公司

董事会

2022年12月6日